

Democrația în viața copiilor

La scurt timp după revoluție, noi, copiii din bloc...



Spre seară ne-am dăruit de dăruirea, dar înocent atunci eram chemați în casa de părinți...

mai avea voie să adere de la o secară la alta. Despre școală nu am înțeles mare lucru...

ECOTRACT INTERNATIONAL din Arad

- este unul din engrosiștii importanți din vestul țării. Importăm masiv produse alimentare în următoarele prețuri: 1. Bere „STEFFL” doze 0,33 l — 60 lei...

Scoala națională

ÎN CURS DE LICHIDARE

Au existat foarte puține licee care, după absolvirea conferențelor...

la fondurile elementare pentru salarii, până la înfăptuirea numărului de asistente...

Într-unul bolnavilor și alte obiecte de specialitate strictă. Pentru ce, nu se știe. Poate din inerție.

DAN COSTE

După povestirile unei fetițe de zece ani

conștientul numai dacă ar fi acordat de vremea dictaturii.

dar Laurentiu Damian nu ține seama de nici un fel de realitate...

O viziune fatalistă

„Si cum românii nu e născut să poarte căciula, de ce să fie în școala lui blestemată...”

conștientul numai dacă ar fi acordat de vremea dictaturii. Dar Laurentiu Damian nu ține seama de nici un fel de realitate...

Ecourile unui festival

Prima Săptămână Internațională a muzicii noi, evenimentul de statut de premieră în viața culturală românească...

de mare festival de muzică modernă. „Muzica românească se află la baza reperului nostru...”

Christobal Haifer acum, la solicitarea organizatorilor Săptămânii Internaționale a muzicii noi...

Actualitatea muzicală

Christobal Haifer acum, la solicitarea organizatorilor Săptămânii Internaționale a muzicii noi...

Flautistul Pierre Yves Artaud se găsește pentru prima dată în România...

Flautistul Pierre Yves Artaud se găsește pentru prima dată în România...

Pe urmele coloniei

Dezamăgirea și consternarea stău celor două sentimente pe care le-am trăit...

„numai din evaziune” — a unor oameni nevoința, care mai suferă încă, banuți cum cine este acestal, de cineva laude la adresa adversarului său...

Cum se poate ieși basma curată

Dezamăgirea și consternarea stău celor două sentimente pe care le-am trăit...

Actuala criză în care se află medicina, generată de blocajul din bugetul de stat...

Asistența medicală e sau nu gratuită?

Actuala criză în care se află medicina, generată de blocajul din bugetul de stat...

cu care să autorizeze salariați de funcționari; tuturor unităților sanitare...

cu care să autorizeze salariați de funcționari; tuturor unităților sanitare...

Pentru cinstirea eroilor



La Borsă, Maramureș. Forumul Democratice Antifascistă, a rămas în ziua înălțării...

Sirma ghimpată apără TVR

După aproape două luni de orbite pacifice în Piața Revoluției din București...

formare, informare, trunchia, inițiere la violență a diverselor categorii sociale...

COMUNICAT

Luând act de atitudine Conducerea Bisericii Ortodoxe Române în urma refulării...

Pe noi, catolicii de ambelatură, ne îndreptăzăm să ne întrebăm expresiv și atitudinal: conducerea Bisericii Ortodoxe Române...

ANUNȚ

AGRU — ASOCIAȚIA GENERALĂ A ROMÂNILOR UNITI (GREGO-CATOLICI) organizează o conferință de presă...

Actuala criză în care se află medicina, generată de blocajul din bugetul de stat...

Privind cazul de la Nucșoara - Argeș
Intervenția în Parlament a
d-lui deputat ION DIACONESCU
adresată Biroului Adunării Deputaților

Lupta împotriva dictaturii comuniste a început în această țară încă din 1944, la etapele săptămânii după înfrângerea armatelor roșii pe teritoriul românesc. În anii 1947-1948, în această țară, după înfrângerea armatelor roșii pe teritoriul românesc...

Interpelare către guvern
privind situația pensionarilor
prezentată în Camera Deputaților
de dl. deputat ION DIACONESCU

În prezent s-a acordat o compensație generală de 1400 lei pe lună pentru fiecare pensionar, ajungându-se astfel la o pensie medie de circa 3000 lei pe lună. Dar cum se poate trăi astăzi cu 3000 lei pe lună cînd prețurile aproape s-au tripliat în câteva luni?

Baraj financiar construcțiilor hidro

totală a sistemului energetic. Producția de energie de 16,5 miliarde kWh pe an reprezintă 18 la sută din totalul producției de energie. Volumul total al acumulărilor de circa 11 miliarde m³ de apă asigură o rezervă de energie de circa 4 milioane hectare teren arabil, protecția a 1,4 milioane hectare împotriva inundațiilor, alimentarea cu apă potabilă a 60 de orașe importante ale țării.

A FACEREA OLCIT (II)

de mult timp posibilitatea de a realiza peste 1.200 de autoturisme pe lună, salariile fiind mersu subvenționat de guvern. Acum s-a decis să se realizeze o fabrică de autoturisme în județul Olcița, în comuna Olcița, în județul Olcița...

ANUNȚ

Organizația muncitorească centrală a PNT-CD aduce la cunoștința membrilor și simpatizanților săi că, la sesiunea de lucru nr. 1, din data de 29 mai 1991, se va avea loc în sediul central al PNT-CD, în sala nr. 1, ora 17.00, va conferința dl. dr. economist MIRCEA CUMARA, directorul departamentului financiar pe tema "Infilații".

Afirmăm mai demult că marșarea politică este etichetată dreptădă de starea micii ca morală, iar Occidentul pare să fie speriat de perspectiva bușvarilor „blocaului comunist”, care ar produce convulsii im- portabile de controlat la un moment dat. Dacă Statele Unite ale Americii se situează pe poziții ferme și consecvente în privința evenimentelor din „Europa comunistă” și din țările est-europene, unele țări vest-europene, unele țări...

GEOPOLITICA
lui Mitterrand (II)

dar „rebelii” au putut beneficia de acorduri avantajoase privind transferul de tehnologie și fără să fiu admisi în „Cartelul” care controlează piața mondială a uraniului. Acesta este și motivul pentru care s-a dovedit re- fracțurarea fetei de aderarea la Tratatul de neoproliferare a ar- melor nucleare. În perioada care s-a scurs de la venirea la putere a coaliției socialist-comuniste, tendințele „centri- fuge” s-au accentuat, „punctul de criză” fiind atins în timpul derulării din Golf. În vreme ce trupe franceze erau angajate pe frontul din Arabia Saudită, președintele Mitterrand încerca să stabilească contact „ostil” cu Saddam Hussein. Inițiativa a fost recepționată de către Washington și Londra nu ca o încercare „în extremă” de a obține scutiri de la sancțiuni, ci ca o încercare de a relua funcționarea coalițiilor militare, relațiile Parisului cu Washing- tonul fiind deteriorate vizibil. Circumspecta Washingtonului face puțin probabilă cooptarea Franței „ca membru cu drepturi

depline” în restrînsul grup de supra-stație care va coordona și supra-vegha reconstrucția Kuweitului și reglementarea situației din Orientul Mijlociu. În mod paradoxal, în loc să încerce a- paradoxal, în loc să încerce a- paradoxal, în loc să încerce a- paradoxal...

Rezultatul alegerilor prezidențiale este un avuț în Griza, a fost un avuț în mod oficial, un avuț în mod oficial, un avuț în mod oficial, un avuț în mod oficial...

Nu poate exista libertate autentică fără proprietate

ne vor găzdui integritatea frontierei și a marginilor electorale. În domeniul politicii interne am militat, începînd cu luna ianuarie, pentru obligarea tuturor românilor conștienți, care se opun unui regim cripto-comunist și unei alianțe cu țările noastre spre un nou totalitarism, să se unească și cu forțele unite să poată să se opună acestor tendințe.

PE GLOB

INCETARE A FOȘTEI
Generalul etiopian și fostul rebele au căzut de acord să se întâlnească în cadrul convorbirilor de pace ce se desfășoară între cele două părți la Londra. Cohen a mai afirmat că Statele Unite au propus ca forțele rebele să părăsească capitala Addis Abeba și să se scotocească în regiunile rurale. Ca urmare, Frontul Democrațional Revoluționar al etiopianilor a fost ordonat să se retragă din Addis Abeba și să se retragă din Addis Abeba...

Viitorul nostru în România trebuie clădit odată cu
DEMOCRAȚIA ROMÂNEASCĂ!

va rămîne în istorie fiindcă a reușit să aducă la consens toate categoriile sociale. Raportul secretariatului general a abordat o diversitate de aspecte. La capitolul „Legi funda- mentale”, a fost prezentat un proiect de lege care prevede organizarea și desfășurarea alegerilor democratice în România. Acest proiect este în prezent în discuție în Parlamentul României.

ASISTENȚĂ OLANDEZĂ PENTRU ROMÂNIA

În ziua de 24 mai a avut loc la sediinta ambasadorului Olandei la București ceremonia semnării memorandumului cu privire la programul de cooperare bilaterală dintre România și Olanda. Partenerii au fost reprezentati de domnul Mihu Negritoiu, directorul Agenției Române pentru Dezvoltare și Cooperare, și de domnul M.H. van der Leeuw, conducătorul delegației olandeze de asistență. În urma discuțiilor purtate cu reprezentanții români s-a decis ca Olanda să sprijine România în domeniul agriculturii, cel financiar-bancar și de creștere a infrastructurii. În domeniul sănătății o atenție deosebită asupra handi- capatilor și în domeniul dezvoltării instituțiilor de protecție a drepturilor omului (Luca Stefan).

Tratatul siriano-libanez reflectat în presa israeliană

controlul asupra Libanului prin cei 40.000 de soldați care stă- pinesc 70% din teritoriul țării și care vor rămîne în continuare în Liban. În schimb milite- rii libanezi și luptătorii pale- stinenzi au obligația să depu- nă armele conform interzicte- rii realizate la Taif. Noua ac- țune este o serie de negocieri secrete, dintre care unul declară că Siria și Libanul sînt o sin- gură țară. Adevărat sau nu, o- rașii siria și-a asigurată deia

DOUA SISTEME DE APARARE? La Paris au avut loc convorbiri între primul ministru francez Edith Cresson și secretarul de stat american al apărării, Dick Cheney. Purtătorii de cuvînt al primului ministru a declarat că Statele Unite nu trebuie să fie îngrădite de posibilitatea creării unui sistem defensiv european în afara N.A.T.O. Cheney a sîrit însă clar că Washington nu va sprijini nici un plan care ar putea să submineze unitatea Alianței.

ESCALADARE A TENSIUNILOR. Ministrul sloven al apărării a cerut amănunțit manevrele aviației federale, afirmînd că acestea ar face decizi să ducă la creșterea tensiunilor dintre guvernul federal și republicile separatiste.

ROBUSTĂ REALITATE DE SORIN ȘTEFAN